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Studentka	  MarGna	  Němcová	  si	  v	  rámci	  studia	  oboru	  SCHP	  pro	  svou	  práci	  zvolila	  téma	  “Péče	  o	  osoby	  

se	  zdravotním	  posGžením”.	  Po	  formální	  stránce	  splnila	  všechny	  požadavky,	  které	  jsou	  kladeny	  na	  tento	  typ	  

závěrečné	  práce.	  	  

Obsahová	  stránka:	  Práce	  je	  dělena	  do	  pěG	  kapitol:	  posGžení,	  extrémní	  životní	  situace,	  rodina,	  

materiálně	  technické	  zajištění,	  ověření	  studované	  problemaGky	  na	  prakGckých	  příkladech.	  Je	  otázkou,	  proč	  

je	  text	  členěn	  právě	  takto.	  Bylo	  by	  možné	  aspoň	  názvy	  kapitol	  trochu	  upravit,	  aby	  měl	  čtenář	  lepší	  

představu,	  co	  jej	  v	  dané	  kapitole	  čeká	  (např.	  v	  kapitole	  rodina	  se	  píše	  o	  pečovatelské	  roli	  rodiny	  a	  současně	  

o	  nutnosG	  péče	  o	  rodinu	  samotnou).	  Je	  třeba	  také	  poznamenat,	  že	  jednotlivé	  kapitoly	  se	  obsahově	  

prolínají	  (např.	  hned	  v	  první	  kapitole	  se	  autorka	  zabývá	  bm,	  jak	  se	  chovat	  k	  lidem	  s	  posGžením,	  což	  je	  pak	  v	  

upravené	  formě	  opakováno	  v	  kapitole	  o	  rodině,	  podobně	  podkapitola	  2.2	  úzce	  souvisí	  s	  obsahem	  

podkapitoly	  1.2).	  Chápu	  však,	  že	  všechny	  kapitly	  jsou	  temaGcky	  semknuté,	  takže	  k	  určitému	  obsahovému	  

prolínání	  docházet	  musí,	  avšak	  znovu	  se	  zde	  klade	  otázka	  po	  lepším	  strukturování	  práce.	  Cíl	  práce	  je	  

poněkud	  kostrbatě	  formulován	  na	  s.	  6:	  “na	  základě	  odborné	  literatury,	  případových	  studií	  a	  osobních	  
zkušenosb	  popsat	  soubor	  vybraných	  prvků	  souvisejících	  spéčí	  o	  osoby	  s	  posGžením	  se	  zaměřením	  
na	  skutečnosG,	  které	  tuto	  péči	  mohou	  usnadňovat.”	  Domnívám	  se,	  že	  tento	  cíl	  se	  autorce	  
podařilo	  naplnit,	  ačkoli	  bych	  uvítala	  souhrnnou	  kapitolu,	  kde	  by	  byla	  všecny	  fakta	  výslovně	  
shrnuta.	  Tím	  by	  se	  i	  usnadnilo	  čtení	  celého	  textu.	  

Závěrem	  je	  třeba	  říci,	  že	  z	  celé	  práce	  je	  patrné	  autorčino	  zaujeb	  vycházející	  z	  jejích	  osobních	  
zkušenosb	  
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